
Matematika 8. ročník – 2.11. – 6.11. 

1. Vypočítej : 
Matematické rozcvičky:  

PŘIROZENÁ ČÍSLA: 

1) 14 + 9 ( =   ) – 1 ( =   ) . 3 ( =   ) + 4 ( =   ) : 10 ( =  ) – 6  

( =  ) . 35 ( =   ) – 6 ( =   ) + 18 ( =   ) + 3 ( =   ) : 5 = ?   

správná odpověď je :  

 

2) 9 . 8 ( =   ) – 20 ( =   ) + 2 ( =   ) : 6 ( =   ) + 1 ( =   ) . 11  

( =   ) – 5 ( =   ) – 6 ( =   ) : 9 ( =   ) – 7 ( =   ) . 4 = ?  

správná odpověď je :  

 

3) 7 + 22 ( =   ) – 2 ( =   ) : 3 ( =   ) + 3 ( =  ) . 3 ( =   ) – 14  

( =   ) : 11 ( =   ) + 31 ( =   ) . 2 ( =   ) – 17 = ? 

správná odpověď je :  

 

4) 20 – 4 ( =   ) + 15 ( =   ) . 2 ( =   ) – 50 ( =   ) : 4 ( =   ) + 24 

 ( =   ) : 3 ( =   ) + 15 ( =   ) : 24 ( =   ) . 42 ( =   ) – 26 = ?  

správná odpověď je :  

 

5) 6 . 8 ( =   ) + 23 ( =   ) – 1 ( =   ) : 7 ( =   ) . 10 ( =    ) – 65 

 ( =   ) : 5 ( =   ) + 32 ( =   ) : 3 ( =   ) . 2 ( =   ) – 6 = ? 

správná odpověď je :  

 
 
 
 



 
 
2. Sečti  písemně :  vypracuj do sešitu 
 
87 321 + 6 925 =                                      8 062 + 932 + 51 421 = 

21 625 + 523 782 =                               27 100 + 1 480 + 672 035 = 

50 970 + 68 254 =                                690 213 + 40 751 + 8 201 = 

73 354 + 639 527 =                                 83 062 + 4 309 + 169 277 = 

 

 

3. Odečti písemně : vypracuj do sešitu 

 83 192 – 83 097 =                                   456 021 – 127 546 = 

860 307 – 361 702 =                                546 247 – 86 729 = 

318 762 – 207 954 =                                302 526 – 159 421 = 

999 423 – 216 539 =                                 628 415 – 98 768 = 

 

 

4. Vypočítej : 

 18 43 32 26 57 69 34 64 

     .  9      . 8      . 7      . 6      . 5       . 4       . 3       . 2 

 
 

       

 

 

112 103 134 158 217 239 327 478 

    .   9      .  8      .   7      .  6      .  5     .    4     .   3     .    2 

 
 

       

 

 



    

 

5. Písemné násobení dvojciferným činitelem :  

 7 12       306    2 76                  4 741        1 237 

      .   38                    .      43                    .      25                   . 14                            .  54 

    

 

 

 

6. VYŘEŠ SLOVNÍ ÚLOHU:  

 

Maminka šla do obchodu. Koupila 10 rohlíků,  půlku chleba, 60 vajec, 5kg 

mouky a 2000g rajčat. Kolik Kč zaplatila celkem za nákup, když 1 rohlík 

stojí 2Kč, půlka chleba 13Kč, 1 vejce 3Kč, 1 kg mouky 9Kč a 1kg rajčat 

37Kč? Kolik Kč musela paní prodavačka vrátit mamince, jestliže platila 

bankovkou v hodnotě 5000Kč? 

 

 

 

                     
 

 

 

Zápis: 

 

 

 


